

■■訂 正■■

本誌 36 卷 4 号 (2020 年 4 月号) の竹越哲男先生の論文 (507 ~ 508 頁) におきまして、以下のごとく間違いがございましたので、お詫びとともに訂正いたします。

〔訂正前〕
507 頁脚注 2 行目 *竹腰耳鼻咽喉科



〔訂正後〕
*竹越耳鼻咽喉科